
Câu 23: 
Phản ứng tổng hợp glucozơ trong cây xanh cần được cung cấp năng lượng là 2813 kJ cho mỗi mol glucozơ tạo thành.

6CO2  +  6H2O  + 2813 kJ 
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 C6H12O6  +  6O2
(1)

      Năng lượng mà 1 m2 (1 m2 = 1002 cm2) lá xanh nhận được trong thời gian 11 giờ (11 giờ = 11.60 phút) để dùng vào việc tổng hợp glucozơ là:


1.(100)2.2,09.10%.11.60 = 1379400 J =1379,4 kJ.

      Theo phương trình (1) ta thấy để tổng hợp được 180 gam glucozơ thì cần một năng lượng là 2813 kJ. Vậy nếu được cung cấp 1379,4 kJ năng lượng thì cây xanh sẽ tổng hợp được lượng glucozơ là 
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Câu 25: 
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Câu 26: 

[image: image5.wmf]2

2

C

C

O

CHO

O

CO

462

C

HO

H

0,05

0,05

22

22

12n

3

n

2

16n2

n:n:n4:6:2

n1

n

ElaøCHO(M86)

n

4

2

n3

n3

RCOOR'(E)OHRCOOR'OH

R41(CHCHCH)

ElaøHCOOCHCHCH

29

R'1758

0,05

Nh

--

ì

ì

=

ï

=

ï

ì

=

ï

ïï

+ÞÞÞ

ííí

=

ï

ïï

î

=

=

ïï

î

î

ì

+¾¾®+

ï

ì

==--

ïï

+Þ

íí

-=

ï

ï

î

+==

ï

î

Þ

123

1442443

aänxeùtsailaø:ChaátEthuoäcdaõyñoàngñaúng

cuûaetylacrylat


Câu 27: 
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Câu 28:
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Câu 29: 
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Câu 30: 
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Câu 31: 
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Câu 32: 
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Câu 33: 
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Câu 34: 

[image: image13.wmf]X

 

 

l

à

 

C

3

H

5

O

O

C

C

1

7

H

3

1

O

O

C

C

1

7

H

3

3

O

O

C

C

1

5

H

3

1

(

k

=

6

,

 

M

=

8

5

6

)

+



[image: image14.wmf]{

{

{

{

22

353

XtrongmgamCOHO

Xtrongmgam

6

0,550,5

?

Xtrongmgam

XtrongmgamXtrongmgam

KOHCH(OH)Xtrong2mgam

0,06

0,02

0,02

Xtrong2mgamKOH

0,06.

8,56.2

(k1)nnn

n0,01

m8,56

m856n

n3n3n

mm

ì

-=-

ì

=

ï

ï

+Þ

íí

=

ïï

î

=

î

==

+

+

14243

1442443

14243

1442443

{

353

xaøphoøng

xaøphoøngCH(OH)

56

?

0,02.92

m18,64gam

mm

ì

ï

ï

Þ=

í

=+

ï

ï

î

14243

14243


Câu 35: 
Dựa vào các peptit thu được trong phản ứng thủy phân, ta thấy A có ít nhất 2 gốc Gly, 1 gốc Val, 1 gốc Ala. 

Gọi amino axit còn lại cấu tạo nên A là X, theo giả thiết ta có :
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Vậy trong A có 3 gốc Gly.
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Câu 37: 
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Câu 38: 
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Câu 39: 
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Câu 40: 
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